

szövetkezetek) hirdetményeinek hírlapi közzétételét tiltja. (8.770/1948. Korm. sz. rendelet).

Ilyen közleményeket a „Szövetkezet” című lap sem vehet fel. Több szövetkezet hasonló jellegű hirdetményeit összevonva kell közölni.

19. 8.800—18/1949. G. F. sz.

Étkeztetéssel egybekötött társas összejövetel tárgyában kiadott 50/1946. G. F. számú rendelet hatályon kívül helyezése.

A Gazdasági Főtanács az étkeztetéssel egybekötött társas összejövetel korlátozása tárgyában 1946. június 27-én kelt 50/1946. G. F. számú rendeletét (M. K. 143. szám) hatályon kívül helyezi.

A Gazdasági Főtanács felkéri főtitkárát, hogy az erre vonatkozó rendeletet a Magyar Közlönyben haladéktalanul tegye közzé.

20. 0.370—19/1949. G. F. sz.

Találmányok Értékesítését Engedélyező Bizottság létesítése.

A Gazdasági Főtanács az iparügyi miniszter által a Találmányok Értékesítését Engedélyező Bizottság létesítése tárgyában kidolgozott rendelet-tervezetét elfogadja és — az alábbi módosításokkal — hozzájárul annak a Minisztertanács elé terjesztéséhez. A rendelet alapelvei a következők:

A Bizottság engedélye kell iparilag értékesíthető találmányok, gyártási eljárások és gyártási titkok külföldi szabadalmaztatásához, értékesítéséhez, nyilvánosságra hozatalához, illetve belföldi nyilvánosságra hozatalához, vagy szabadalmaztatásához.

A Bizottság az Országos Tervhivatal mellett működik, elnökét a Tervhivatal elnöke, tagjait pedig az iparügyi, belügyi és honvédelmi miniszterek, valamint a G. F. főtitkára küldi ki. A Bizottság az említett engedélyt csak egyhangú határozattal adhatja meg.

A tervezet 4. §-a akként módosítandó, hogy a szabadalmaztatás iránti kérelmeket is közvetlenül a Bizottsághoz kell benyújtani, figyelemmel arra, hogy a szabadalmi bejelentés egyben bizonyos fokú nyilvánossághozatalt jelent.

A tervezet 5. §-a akként módosítandó, hogy a Bizottság 2 hónap alatt köteles a kérelmezőt értesíteni arról, hogy az engedélyt megadták-e, elutasították-e, vagy esetleg az ügyben még nem határoztak. Az engedély megadása, illetőleg megtagadása teljes, vagy részleges hatályú lehet.

Az engedély megtagadása esetén a találmányt a megtagadás terjedelmének megfelelő mértékben igénybe kell venni. A kártalanítás összege és fizetésének módja felől végső fokon a Kúria Szabadalmi Tanácsa határoz.

Az iparügyi miniszter a honvédelmi miniszterrel és az Országos Tervhivatal elnökével egyetértve, bármely, honvédelmi szempontból fontosnak talált — akár szabadalmazott, akár szabadalmaztatás végett bejelentett találmányt — az állam részére igénybe vehet.

A Gazdasági Főtanács feltétlenül szükségesnek tartja annak biztosítását, hogy a találmányok felhasználását a Bizottság eljárása ne késleltesse. Ezért

a Bizottság ügyrendje írja elő, hogy a Bizottság egy tagja folyamatosan válassza ki a beérkező anyagból a Bizottság plénuma elé terjeszteni kívánt ügyeket, a többi ügyet pedig, amelynek különleges szempontok szerint való elbírálása nem szükséges, rövid úton jóváhagyottnak kell tekinteni.

A Gazdasági Főtanács felkéri az iparügyi minisztert, hogy a rendelet-tervezet a fenti módosítások figyelembevételével, továbbá az egyes tárcák által tett észrevételek mérlegelésével megegyezően sürgősen tárgyalják ki és azt terjessze haladéktalanul a legközelebbi Minisztertanács elé.

21. 6.262—3.617—20/1949. G. F. sz.

Építés- és közmunkaügyi minisztériumban szolgálatot teljesítő alkalmazottak mellékjárandóságának rendezése.

A Gazdasági Főtanács az építés- és közmunkaügyi minisztériumban szolgálatot teljesítő alkalmazottak mellékjárandóságainak rendezésére a tárca Minisztérium alcímén, Rendes kezelésben, a 15. alrovaton 1.431.530 Ft póthitel engedélyezését véleményezi az 1949. költségvetési évre. A mellékjárandóságok fedezésére ilyen módon rendelkezésre álló, továbbá az 1949. évi költségvetésben biztosított összegek felosztását az építés- és közmunkaügyi miniszter a pénzügyminiszterrel és a Gazdasági Főtanács főtitkárával egyetértésben állapítja meg.

A tárcánál szolgálatot teljesítő alkalmazottak hivatali állásukkal összefüggő tevékenységéért bármely címen élvezett egyéb mellékjárandósága — a póthitel részbeni ellensúlyozására — a 2.393/1948. G. F. sz. határozat alapján letéti számlán kezelendő.

22. 1.415—21/1949. G. F. sz.

Klinikai kiskasszák kiadásainak és bevételeinek rendezése.

I.

A Gazdasági Főtanács szükségesnek tartja a klinikai kiskasszák kiadásaival és bevételeivel kapcsolatos kérdések végleges rendezését.

1. Személyi kiadások.

A Gazdasági Főtanács felkéri a vallás- és közoktatásügyi minisztert, hogy a pénzügyminiszterrel, a Kinevezési és Alkalmazási Bizottsággal és a Gazdasági Főtanács titkárságával a klinikai kiskasszák terhére alkalmazott klinikai segédszemélyzetnek a vallás- és közoktatásügyi minisztérium létszámába vételének, illetőleg alkalmazásának kérdését 15 napon belül tárgyalja ki és tegyen előterjesztést a Gazdasági Főtanácsnak. A Gazdasági Főtanács a klinikai kiskasszák terhére jelenleg alkalmazásban levő klinikai segédszemélyzet január havi illetményeinek fedezésére szükséges póthitel engedélyezését véleményezi.

A klinikai kiskasszák terhére tiszteletdíjasként javadalmazott orvosok ügyét a fenti módon kell kivizsgálni. A január havi tiszteletdíjak fedezésére szükséges póthitelt a Gazdasági Főtanács véleményezi.